



## Milí bratři a sestry, farníci a všichni, ke kterým se zpravodaj farnosti u sv. Jakuba v Brně dostal,

zdravím vás všechny na počátku nového občanského roku. Přeji vám všem, aby se čas měřený hodinkami (řecky chronos) stal časem milosti (řecky kairos). I když jsme snad všichni vítali nový rok radostně, čistou byla tato radost především u dětí a dospívajících (těší se, až budou dospělými); dříve narození prožívali spíše smíšenou radost (vždyť nový rok jsme vítali nedávno a už zase vítáme nový; to to letí). Čas milosti však můžeme všichni vítat opravdu radostně. Proto přeji „jen houšť a větší kapky“ milosti a času, který nám Bůh dává jako dar.

Někdy slyším, že bych měl z nabídky farnosti a diecéze vybrat to, co je nejdůležitější. Pro každého je možná důležitější něco jiného. Při pohledu na právě začínající měsíc leden bych vaši pozornosti a vaším modlitbám doporučil asi následující:

- ve čtvrtek 18. ledna v 17 hodin začne závěrečná fáze přípravy dětí na první přijetí eucharistie;
- v úterý 23. ledna v 19 hodin se v rámci Týdne modliteb za jednotu křesťanů v našem kostele uskuteční ekumenická bohoslužba, kterou připravují zástupci 6 církví působících v centru Brna;
- v sobotu 27. ledna od 19 hodin proběhne Jakubský ples.

Každá z těchto událostí je významná z jiného důvodu. Proto prosím o vaši pozornost a o vaše modlitby na úmysl těchto akcí.

Ať je pro vás všechny nový rok velkým Božím darem. Vyprošuji vám do něj hojnost Božího požehnání.

Otec Václav Slouk

### Poděkování

Tam v horách  
krásných Krkonoších,  
obětaví a stateční  
záchranáři slouží.  
V nouzi lidem  
život zachraňují  
i když svůj  
vlastní nasazují.  
Zaslouží si  
naše poděkování,  
před nimi  
se s úctou  
člověk sklání.  
Jen člověk citlivý,  
dokáže lásku  
k bližnímu  
takhle projevit.  
Díky Vám  
chlapeci stateční,  
Panna Maria  
Vás ochrání.

Alena Veithová

### Úmysly apoštolátu modlitby na leden 2007

#### Úmysl všeobecný

Aby pastýři církve neúnavně a důsledně ukazovali cestu k míru a spravedlnosti.

#### Úmysl misijní

Aby církev v Africe vydávala stále opravdovější svědectví evangelium a tím přispívala k usmíření a míru.

#### Úmysl národní

Aby se ti, kdo prožili radost z narození spasitele, nebáli o něm svědčit ve svém okolí.

### Farnost Svatého Jakuba v Brně pořádá prázdninové putování za sv. Jakubem do Santiága de Compostela 3. 7. – 15. 7. 2007

*Pout' byla vždy významnou chvílí v životě věřících. Připomíná osobní putování věřícího po stopách Vykupitele: je cvičením účinné askeze, pokáním za lidské slabosti, stálou bdělostí nad vlastní křehkostí, vnitřní přípravou na obnovu srdce. Skrze bdění, půst a modlitbu poutník postupuje po cestě křesťanské dokonalosti a za pomoci Boží milosti se snaží dojít k mužné zralosti, k onomu věku, kdy se na nás uskuteční Kristova plnost (Ef 4, 13). Jan Pavel II.*

Santiágo de Compostela je španělské poutní místo v blízkosti Atlantického oceánu, patří mezi nejstarší poutní místa, nachází se zde hrob sv. Jakuba Staršího.

Při putování má poutník možnost se setkat s přírodou, s Bohem, s druhými lidmi a sám se sebou.

(pokračování na str. 2)

### Světce měsíce:

#### 22. ledna – sv. Vincenc ze Zaragozy, mučedník

patron Zaragozy, vinařů, námořníků, pokrývačů, dřevorubců, výrobců cihel, hrnčičů, drvoštěpů.

Vincenc ze Zaragozy byl španělským prvomučedníkem, který se narodil ve španělské Huesce a přišel o život ve Valencii roku 304. Vzdělání mu poskytl zaragozský biskup Valerius, ale Vincenc vstoupil do dějin zejména kvůli tragické smrti. Podle tradice se stal obětí výnosů, které proti křesťanům vydali císařové Maxmilián a Dioklecián. Průběh byl v té době přímo klasický. Nejprve jej věznili a týrali hladem, posléze mu nabídli možnost obětování modlám, natahovali jej na skřipci, opékali na rožni, hodili na střepy, bodali kopím a nakonec jej dali do klády; tam svému mučení v nehygienických podmínkách tehdejšího kriminálu podlehl. Podle jiné varianty jej zmučeného zašili do volské kůže a vhodili do moře. Prý volská kůže vyplavala nad hladinu, a křesťané se o pohřeb postarali.

Jeho památka se rychle rozšířila po křesťanských končinách, k ostatkům se hlásí Zaragoza a Valencie, ale také Řím, Lisabon, Paříž, Chartres, Besanson, Metz a Le Mans. Jeho svátek bývá připomínán 22. ledna, tedy v polovině zimy, a tento den bývá pokládán jako den „ptačí svatby“, avšak sotva uprostřed Evropy, spíše v teplejších krajinách. Vinaři si pak po staletí předávají poznatek pranostik, že „Vincencův paprsek přináší ovoce i dobré víno“.

Podle Slovníku svatých.

**Putování doprovází kněží**, kteří zajišťují společný duchovní program, jsou k dispozici poutníkům a průvodce.

#### Program poutí:

**1. den** – úterý – počátek pouti v kostele sv. Jakuba, žehnutí poutníkům a odjezd přes Německo do Francie. *Noc v autobuse.*

**2. den** – středa – Paray-le Monial, poutní místo ve Francii, zde se zjevil Pán Ježíš sv. Markétě Marii Alacoque. Zde jsou položeny základy úcty k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu, zvláště pobožnost prvních pátků v měsíci. Další zastávka Ars, místo, kde žil a působil sv. farář Arský. *Nocleh v poutním domě.*

**3. den** – celodenní jízda do Lurd – mariánské poutní místo, kde se zjevila Panna Maria dívka Bernardetě. Ubytování, večeře, večerní poutní program – světelný průvod. *Nocleh v charitním zařízení s večeří, následující den snídání a obědem.*

**4. den** – prohlídka poutního místa, poutní program, ve večerních hodinách odjezd do Španělska. *Noc v autobuse.*

**5. den** – příjezd do městečka Sarria, výchozí místo pěšímu putování. *Nocleh buď v poutní ubytovně nebo ve vlastních stanech a spacáku.*

**6. den** – pěší putování, celkem 110 km, *nocleh ve vlastním stanu a spacáku.*

**7. den** – pěší putování, *nocleh ve vlastním stanu a spacáku.*

**8. den** – pěší putování, *nocleh ve vlastním stanu a spacáku.*

**9. den** – pěší putování, navečer příchod do Santiágy, poutní obřad, ubytování. *Nocleh v klášteře.*

**10. den** – prohlídka poutního místa, mše pro poutníky a odjezd k Atlantickému oceánu (mys Finisterre „Konec světa“). *Noční přejezd.*

**11. den** – Monserrat, mariánské poutní místo nedaleko Barcelony, *nocleh ve Francii. Nocleh v klášteře nebo hotel FI.*

**12. den** – cesta domů, cestou pamětní místa Francie, poslední zastávka Monaco.

**13. den** – příjezd do Brna v odpoledních hodinách, závěrečná bohoslužba v kostele sv. Jakuba.

#### Další informace:

**Cena:** předpokládaná cena 8000,- Kč. Cena se může měnit podle kurzu euro a ceny nafty. V ceně není zahrnuto nutné zdravotní pojištění pro cesty a pobyt. Každý účastník si pojištění vyřizuje sám.

**Strava:** Kromě pobytu v Lurdech, kde je zajištěna plná penze, se stravují účastníci ve skupinkách, které si vytvoří.

**Přihlášky:** přihlášky se podávají v sakristii kostela sv. Jakuba nebo ve farní kanceláři. S přihláškou do konce ledna je nutné složit zálohu 5000 Kč.

K 1. 1. 2007 bylo přihlášeno 31 zájemců, zálohu zaplatil 1 vážný zájemce.

### Křesťanská nezisková organizace vás zve na zimní pobyty do Krkonoš, na leden, únor a březen.

Přihlášky jsou možné na tel. 736 537 122 nebo e-mailem na [dum@setkani.org](mailto:dum@setkani.org). Podrobné informace jsou uvedeny na letáčku nebo na webových stránkách [www.alberice.setkani.org](http://www.alberice.setkani.org).

## Několik myšlenek z pastýřského listu otce biskupa Vojtěcha k roku diecéze

Milé sestry a bratři, rok 2007, do něhož vstupujeme, vyhlášíme jako **Rok diecéze** a přejí si, abychom ho všichni prožívali ve vzájemném spojení a spolupráci, a tak objevili jednak společenství „místní církve“, jak je také diecéze oficiálně nazývána, a jednak vztah k ostatním „místním církvím“, kterých je v naší zemi osm a ve světě přes dva tisíce sedm set.

Důvodem, proč se právě letos budeme zabývat naší brněnskou diecézí, je 230. výročí jejího založení. Stalo se tak 5. prosince roku 1777, kdy papež Pius VI. na žádost císařovny Marie Terezie vydal bulu, kterou povýšil olomoucké biskupství na arcibiskupství. Jejím záměrem bylo vytvořit na území Moravy a Slezska dvě nová, tzv. sufragánní biskupství, a to v Brně a v Opavě. Tento úmysl se tehdy podařilo realizovat jen částečně – brněnská diecéze založena byla, ostravsko-opavská diecéze čekala na své založení více než dvě stě let. K jejímu založení došlo až roku 1996.

V době svého vzniku měla naše diecéze 151 farností a 27 tzv. lokálií rozdělených do osmnácti děkanátů. Dnes má 450 farností ve dvaceti děkanátech. Na území diecéze také působilo a působí mnoho ženských a mužských společenství žijících nejrůznějšími formami zasvěceného života.

#### Jaké jsou cíle Roku diecéze?

Především se nově podívat na minulost, přítomnost i budoucnost, a to každého z nás jednotlivce i celého společenství.

V tomto pohledu potom můžeme objevit a poznat kořeny, z nichž vyrůstáme. Máme se seznámit s osobami a událostmi, které se nám mohou stát novou inspirací k tomu

- abychom pocítili sounáležitost s Kristem,
- abychom uviděli, čím vším jsme obdarováni a děkovali Bohu,
- abychom o sobě navzájem více věděli a mohli přes zakotvení ve své farnosti překračovat její hranice,
- abychom poznali chod diecéze a seznámili se s tím, co nabízí k podpoře života farnosti i rodin, čím slouží v mnoha dalších oblastech našeho života a co nabízí ke vzdělávání,
- abychom přijali svůj díl odpovědnosti za Boží království a nebáli se budoucnosti.

A všechno, co se bude v letošním roce v tomto směru dít, má sloužit k tomu, abychom se více stali velkou rodinou, která i přes fyzickou vzdálenost našich domovů má k sobě blízko.

Milé sestry a bratři, proč je vlastně tento Rok diecéze vyhlášován?

Ne proto, abychom mohli uskutečnit plánovanou akce, ale aby nás jejich prožití přivedlo blíž ke Kristu a jeho království, tedy i k sobě navzájem.

Abychom byli obnoveni Duchem Svatým a jako nevěsta spolu s ním volali: „Přijď!“ Abychom byli křesťany nejen podle jména, ale i ve svém smýšlení a jednání.

Věřím, že budeme-li otevření vedení Božího Ducha, budeme v Roce diecéze obdarováni a přinese nám povzbuzení.

K tomu vám na přímluvu Panny Marie, svatých apoštolů Petra a Pavla a všech ostatních patronů naší diecéze žehnám.

Váš biskup Vojtěch

## Jakubský ples 2007 – termín se blíží!

Vážení čtenáři tohoto Zpravodaje.

V minulém čísle jsem Vám podával základní informace o chystaném, v pořadí již šestém, reprezentačním Jakubském plesu. Dovolte mi tedy ještě jednou zopakovat to podstatné a prosím přijměte to i jako osobní pozvání.

Letošní Jakubský ples se uskuteční v sobotu **27. ledna 2007** a bude zahájen přesně v **19 hod.** v Kulturním domě Rubín na Markovského náměstí v Brně-Žabovřeskách. Prodej vstupenek s místenkou započne v neděli 7. ledna 2007 a bude probíhat každou neděli (tedy 7., 14. a 21. ledna) v sakristii kostela sv. Jakuba v časech po mších svatých začínajících v 9:30 a 11:00 hod. Cena základní vstupenky je dle vysvětlení v minulém čísle nově stanovena na 250 Kč s možností slosování o hlavní cenu plesu. Nabízíme i studentskou vstupenku s místenkou v hodnotě 200 Kč, ale bez možnosti slosování o hlavní cenu plesu. V ceně vstupenky bude zahrnut úvodní přípitek, malé občerstvení a ještě něco navíc... Po zkušenostech z minulých let a především i z vánočního předprodeje doporučuji jejich zakoupení co nejdříve. Jsme limitováni kapacitou sálu, jakékoliv navyšování počtu tedy nebude možné!

Veškeré přípravy jsou již v plném proudu, jednotlivé teamy pracují na plnění svých úkolů, moderátoři pilují své vstupy na základě již hotového scénáře programu. Mohu prozradit jen tolik, že se máte letos opravdu zase na co těšit! Věřím, že Vás mile překvapíme zvoleným tématem a troufám si říct, že i velmi atraktivními vstupy a celkovým pojetím večera. Náš cíl je jasný: opět překonat Vaše očekávání.

Abyste nám to podařilo, prosíme Vás na prvním místě o podporu duchovní – o modlitbu. Současně ale také o tu podporu hmotnou – od darů do tomboly či finanční podpory, přes technickou, přepravní nebo manuální pomoc až po nabídky dodání plesového cukroví a dalších sladkostí. Neváhejte k tomu použít jakýkoliv z níže uvedených kontaktů. Již předem děkují všem, kteří tuto naši prosbu vezmou vážně a svojí pomocí přispějí ke kvalitnímu provedení celého večera.

*Těším se spolu se všemi z přípravného teamu na setkání s vámi na Jakubském plesu!*

JIŘÍ MESSNER  
(hlavní koordinátor plesu)  
MOBIL: 724 084 466  
e-mail: [jiri.messner@email.cz](mailto:jiri.messner@email.cz)

# Několik čísel ze života naší farnosti v roce 2006

Nabízíme vám, podobně jako každý rok, statistiku úkonů duchovní správy za rok 2006

	2006	2005	2004	2003	2002
Křty	92	101	109	127	115
– z toho dospělí katechumeni	15	16	20	26	6
1. sv. přijímání	25	20	26	40	16
– z toho děti	12	7	7	18	9
Břimování	32	36	32	40	10
Svatby	45	25	43	38	51
Pohřby a kremace	408	642	479	485	478

Většina z těchto údajů (kromě 1. sv. přijímání) zahrnuje celou farnost, to znamená i úkony, které proběhly v kostele Nanebevzetí Panny Marie (u jezuitů) a v kostele Svaté Rodiny.

Z uvedeného například vyplývá:

- křtů bylo v naší farnosti nejméně za několik posledních let;
- křtů dospělých je již několik let opravdu mnoho (Bohu díky za to);
- svateb bylo po velkém úbytku v roce 2005 opět hodně.

Jsem si vědom, že tato čísla jen velmi málo vypovídají o skutečném duchovním životě: o našem osobním vztahu k Bohu, o naší víře, naději a lásce, o naší pravidelné osobní modlitbě, o společné modlitbě v rodinách, o tom, jak často se sytíme svátostmi a Božím slovem nebo o tom, jak s láskou sloužíme bratřím a sestrám kolem nás. S tímto hodnocením se asi pravdivě seznámíme, až budeme stát před Bohem – spravedlivým a milosrdným soudcem. Něco nám ale možná napovídá naše svědomí...

Otec Václav Slouk

## Prispívat do Tříkrálové sbírky 2007 je možné i pomocí dárcovských SMS.

Tato dobročinná akce – největší dobrovolnická akce u nás – se v celostátním měřítku uskutečnila v lednu 2007 již po sedmé.

Výtěžek sbírky je určen především za pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí a to zejména v regionech, kde sbírka probíhá. Nejméně desetina výnosu sbírky je každoročně určena také na humanitární pomoc do zahraničí. V roce 2006 do ulic obcí a měst vyšlo více než 12 tisíc kolednických skupinek a výnos sbírky činil 54,676 milionů korun. Také letos se na cestu chystá víc než 30 tisíc koledníků.

Sbírka bude probíhat podle již standardních pravidel. Na úvod požehnají koledníkům v jednotlivých diecézích biskupové a kněží (v Brně 2. 1. v 15.00 hodin v katedrále na Petrově). Skupinku tvoří zpravidla tři koledníci v dětském věku, převlečení za bájné krále (mudrce z východu), kteří se podle tradice přišli poklonit do Betléma novorozenému Ježíšovi.

Vedoucím skupinky musí být dospělá osoba, vybavená průkazem koledníka. Skupinka chodí od domu k domu nebo koleduje v ulicích, nosí lidem radostnou zvěst vánočních svátků, obdarovává je drobnou pozorností. Současně koledníci prosí o finanční příspěvek do úředně zapečetěné válcovité kasičky, opatřené charitním logem.

## Príspevek prostřednictvím bankomatu:

Tříkrálovou sbírku již tradičně podporuje Nadace České spořitelny, generální partner Sdružení Česká katolická charita. Letos poprvé se upozornění na sbírku objeví také na bankomatech České spořitelny, ze kterých budou moci lidé přímo zasílat dar do Tříkrálové sbírky, podobně, jako mohou např. dobřít svůj telefonní kredit.

„Sdružení Česká katolická charita je jeden z nejdéletrvajících a nejvýznamnějších partnerů Nadace České spořitelny. Široká škála projektů, kterou sdružení realizuje, odpovídá základním oblastem, kterým se nadace věnuje. Jedná se hlavně o podporu seniorů, drogově závislých a postižených,“ vysvětluje Jarmila Plachá, předsedkyně správní rady nadace, a dodává: „Na organizačním zajištění Tříkrálové sbírky se podílí i Česká spořitelna, zřizovatel nadace, která bezplatně pomáhá se

zpracování výtěžku sbírky na jednotlivých pobočkách.“

## Dárcovská SMS:

Na rozdíl od předchozích let neobjeví občané v poštovních schránkách poštovní poukázky. Novým prvkem bude naopak děkovačí letáček, který bude vzhazován do schránek domácností jako forma poděkování, informace o využití předcházející či právě probíhající sbírky a také upozornění na možnost přispět do sbírky také formou dárcovské SMS. Její formát je DMS KOLEDA a odesílá se na číslo 87777. Je to další novinka nadcházející sbírky. DMS KOLEDA bude v provozu teprve od 1. ledna 2007.

Do Tříkrálové sbírky lze přispět také bankovním převodem nebo poštovní poukázkou na nově otevřené konto: 33001122/0800. Jednotlivci či firmy, jež přispějí na konto a vyžádají si o tom potvrzení nebo darovací smlouvu, mají možnost si dar odečíst z daňového základu. Stejně jako loni budou od ledna výsledky uveřejňovány na stránkách [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz), na které bude průběžně doplňovaná tabulka s aktuálními výsledky koledování podle jednotlivých diecézí. Na těchto stránkách budou také informace o využití výtěžku Tříkrálové sbírky.

## Program ekumenických modlitebních shromáždění a bohoslužeb v lednu 2007

Alianční týden modliteb 7. 1. - 14. 1. 2007							
Den	Datum	Pořádá a vede	Místo	Kázání	Čas	Téma	Účel sbírky
neděle	7. 1. 2007	Starokatolická církev	Opletalova 6	ČČSH – Eva Matějková	18.00	Království Boží je mezi námi Lukáš 17, 20-21 a Matouš 6, 33	Práce ČEA nebo VIZE 2007
pondělí	8. 1. 2007	Českokobratrská církev evangelická	Blahoslavův dům Lidická 79	CB – Rostislav Staněk	18.00	Proč vůbec chceme slyšet Boží hlas? Jan 12, 24-25 a Lukáš 9, 23-25	VIZE 2007 Alfa kurzy v Brně podzim 2007
úterý	9. 1. 2007	Bratrská jednota baptistů	Smetanova 20	ČCE – Jiří Gruber	18.00	Vic než morální život Matouš 5, 20 a Příslovi 4, 23	VIZE 2007 Alfa kurzy v Brně podzim 2007
středa	10. 1. 2007	Církev bratrská	Kounicova 15	BJB – Pavel Coufal	18.00	Má ve mně Bůh svůj domov? Jan 14, 23	VIZE 2007 Alfa kurzy v Brně podzim 2007
čtvrtek	11. 1. 2007	Českokobratrská církev evangelická	Pellicova 6a	SKC – R. K. Toman	18.00	Proměňování od slávy ke slávě 2 K 3, 18 a Lukáš 6, 40	VIZE 2007 Alfa kurzy v Brně podzim 2007
pátek	12. 1. 2007	Církev československá husitská	Botanická 1	ČCE – Jiří Malý	18.00	Moc království Jan 7, 38 a Matouš 7, 18-21	Práce ČEA nebo VIZE 2007
		Slovo života	Novobranská 4	ES – Jiří Mišek	18.00	Moc království Jan 7, 38 a Matouš 7, 18-21	Práce ČEA nebo VIZE 2007
sobota	13. 1. 2007	Křesťanský sbor	Šámalova 15 Tram: 8, 10, 13 Zast. „Geislerova“	AC – František Apetauer	18.00	Nebudete-li jako děti Jan 6, 31-32, 36 a Matouš 18, 3-4	VIZE 2007 Alfa kurzy v Brně podzim 2007
neděle	14. 1. 2007	Apoštolská církev	Životského 10 Tram: 8, 10, 13 Zast. „Životského“	KfSb – Jiří Krejčí	18.00	Láska bez přetvářky Jan 13, 34-35 a 15, 13 a Ř 12, 9	Práce ČEA nebo VIZE 2007
Ekumenická bohoslužba Slova v rámci Týdne modliteb za jednotu křesťanů 23. 1. 2007							
úterý	23. 1. 2007	Římskokatolická církev u Sv. Jakuba	Kostel Sv. Jakuba	Kazatelé a farář BJB, CB, ČČSH, ČCE, SKC a RKC	19.00	Žalm 23	Charita Brno

## Příprava dětí k 1. svatému přijímání

S počátkem nového občanského roku začne závěrečná fáze přípravy dětí k 1. svatému přijímání. Společné přípravy budou probíhat vždy ve čtvrtek v 17 hodin v kostele sv. Jakuba. Přípravy se mohou zúčastnit děti, které někde na školách nebo na faře navštěvují nejméně 2. školní rok výuku náboženství a které chodí nejméně do 2. třídy ZŠ. Termín slavnosti 1. svatého přijímání přizpůsobíme termínům škol v přírodě dětí. Na začátku přípravy budeme potřebovat vyjádření katechetů o došavadní náboženské výuce dětí, v průběhu přípravy potom potvrzení o křtu dětí (ty, které ještě nebyly pokřtěny, mohou přijmout svátost křtu v průběhu přípravy). Žádáme někoho z rodičů nebo prarodičů dětí, aby se zúčastňovali přípravy spolu s dětmi. První příprava se uskuteční **ve čtvrtek 18. ledna 2007 v 17 hodin** v kostele sv. Jakuba. Těším se na setkání s vámi. Otec Václav Slouk

## CYRILOMETODĚJSKÁ CÍRKEVNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Lerchova 65, Brno 602 00 tel: 543 21 21 53

Vážení rodiče, **ZÁPIS DO 1. TŘÍDY pro školní rok 2007/2008 se koná v pátek 19. ledna 2007 v době od 14 do 18 hodin.**

Prosíme Vás, abyste zaslali písemnou přihlášku, k zápisu vzali rodný list dítěte a zjistili adresu Vaší spádové školy.

Pokud Vaše dítě není tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, můžete podle § 37 školského zákona podat žádost o odklad začátku povinné školní docházky doloženou doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře.

Žádost o odklad obdržíte u zápisu.

Žádám Vás, abyste možnou žádost o odklad projednali u zápisu. Podáte-li žádost později, budete blokovat místo ve třídě a znemožníte přijetí dalším zájemcům.

Za ředitelství

Cyriometodějské církevní základní školy  
Mgr. Zdeněk Strašák, ředitel školy

# Z kalendáře: leden 2007

Datum	Hodina	Co nás čeká	Místo
Po 1. 1.	0.00	Přípitek + neformální setkání na faře	fara
<b>Po 1. 1.</b>		<b>Slavnost Matky Boží, Panny Marie – zasvěcený svátek</b>	
1.–14. 1.		Tříkrálová sbírka 2007	
Út 2. 1.		Památka sv. Basila Velikého a Řehoře Naziánského, biskupů a učitelů církve	
Út 2. 1.	15.00	Mše sv. + žehnání koledníkům	katedrála
St 3. 1.		Nejsvětějšího Jména Ježíš	
<b>So 6. 1.</b>		<b>Slavnost Zjevení Páně – doporučený svátek</b>	
<b>Ne 7. 1.</b>		<b>Svátek Křtu Páně</b>	
Ne 7. 1.		Končí doba vánoční	
Po 8. 1.	20.00	Farní pastorační rada	fara
So 13. 1.		Památka sv. Hilária, biskupa a učitele církve	
<b>Ne 14. 1.</b>		<b>2. neděle v mezidobí</b>	
St 17. 1.		Památka sv. Antonína, opata	
Čt 18. 1.		Památka Panny Marie, Matky jednoty křesťanů	
Čt 18. 1.	17.00	Zahájení bezprostřední přípravy na 1. sv. přijímání	kostel
18.–25. 1.		Týden modliteb za jednotu křesťanů	
So 20. 1.		Památka sv. Fabiána, papeže a mučedníka	
So 20. 1.		Památka sv. Šebestiána, mučedníka	
<b>Ne 21. 1.</b>		<b>3. neděle v mezidobí</b>	
Po 22. 1.		Památka sv. Vincence, jáhna a mučedníka	
Út 23. 1.	19.00	Ekumenická bohoslužba (mše sv. nebude!)	kostel
St 24. 1.		Památka sv. Františka Saleského, biskupa a učitele církve	
Čt 25. 1.		Svátek Obrácení sv. Pavla, apoštola	
Pá 26. 1.		Památka sv. Timoteje a Tita, biskupů	
So 27. 1.		Památka sv. Anděly Mericiové, panny	
So 27. 1.	19.00	VI. jakubský ples	Rubín
<b>Ne 28. 1.</b>		<b>4. neděle v mezidobí</b>	
Ne 28. 1.	20.00	Redakční rada Farního zpravodaje	fara
St 31. 1.		Památka sv. Jana Boska, kněze	
Pá 2. 2.		Svátek Uvedení Páně do chrámu	
Pá 2. 2.		Den zasvěceného života	
Pá 2. 2.	19.00	Mše svatá se svěcením svící	kostel
So 3. 2.		Památka sv. Blažeje, biskupa a mučedníka	
So 3. 2.		Památka sv. Ansgara, biskupa	
<b>Ne 4. 2.</b>		<b>5. neděle v mezidobí</b>	
Ne 4. 2.	9.30	Mše sv. se zvláštním zaměřením na děti	kostel

## Z lékárny doktora humoris causa

### Nové desatero dědy Dvořáčka

1. T. G. Masaryk při odchodu prohlásil: „Budu se na Vás ještě chvíli dívat, jak to povedete.“ – Zapomněl: „Kam to dovedete.“
2. Jiří Mahen, brněnský novinář, to doplnil: „Jsme národ malý ale blbý!“ Postavili mu pomník u divadla. Neříkej to nahlas, postaví Tě „do latě“.
3. Proč hoří ve dne i v noci tolik světél ve sněmovních síních? Kdo to platí? My, protože jsme v EU malí, zůstali jsme b-b-!
4. Lepení vlády nemůže být zapsáno v Guinesově knize rekordů. 30letá a 100letá válka bývala delší!
5. Hra na politické šachovnici musí být změněna. Figury nové. Samá rošáda a samý střelec. Už dlouho táhli, ať táhnou kamsi.
6. Na charitativních sbírkách pro záplavy a různé katastrofy chybí příspěvek „konšelů“ z jejich chudého kapesného.
7. Zvýšená výroba mléka nemusí být pokutována od EU. Svádějte je do přehrady, mohou si tam přijít vymývat své holé lebky.
8. Při nové úpravě vlakových spojů se zeptáte: „Už jel vlak?“ A uslyšíte otázku: „Který, včerejší nebo dnešní?“
9. Za 1 vraždu: smrd' v doživotí, za více vražd – smrt na počkání.
10. Blbost je bez hranic. Budeme brzy i my bez hranic. Všude jen plno dál-nic. Zůstaneme tedy nadále malí a blbí?

*Chcete-li se také Vy podílet na přípravě Farního zpravodaje, můžete své příspěvky nebo náměty vkládat do schránky na dopisy na faře u svatého Jakuba.*

*Schránka je označena:*

**FARNÍ ZPRAVODAJ  
náměty – příspěvky**

*Děkujeme Vám  
za spolupráci.*

